
Тренировочная эвакуация в детской школе искусств!
[bookmark: _GoBack]2017 год-объявлен годом Гражданской обороны в МЧС России! В этот год запланированы важные мероприятия, направленные на пропаганду «культуры пожаробезопасного поведения» среди населения всех возрастов. На днях на территории Южного административного округа проводилась тренировочная эвакуация в Детской школе искусств №10, по адресу:                          г. Москва, ул. Братеевская, д.21, к.2.
 	В ходе тренировочной эвакуации с администрацией и персоналом были  проведены дополнительные инструктажи по пожарной безопасности с разъяснением требований эксплуатации электросетей, электрохозяйства и пользования первичными средствами пожаротушения. 
Основная цель сотрудника МЧС ЮАО при проведении мероприятия: усовершенствование навыков администрации и персонала  по действиям при возникновении пожара и других чрезвычайных ситуациях; а также проверка системы оповещения.
Проводить такие учения крайне важно - такая тренировка формирует у людей осознание реальности, возможной опасности и одновременно позволяет сформировать правильный алгоритм действий при возникновении чрезвычайной ситуации. 
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